

SLOVENSKI NAROD.

Izhaja vsak dan zvečer, izimši nedelje in praznike, ter velja po pošti prejemati za avstro-ogerske dežele za vse leto 15 gld., za pol leta 8 gld., za četrt leta 4 gld., za jeden mesec 1 gld. 40 kr. — Za Ljubljano brez pošiljanja na dom za vse leto 13 gld., za četrt leta 3 gld. 30 kr., za jeden mesec 1 gld. 10 kr. Za pošiljanje na dom računa se po 10 kr. za mesec po 30 kr. za četrt leta. — Za tuje dežele toliko več, kolikor poština znaša.

Za oznanila plačuje se od četiristopne petit-vrste po 6 kr., če se oznanilo jedenkrat tiska, po 5 kr., če se dvakrat, in po 4 kr., če se trikrat ali večkrat tiska. Dopisi naj se izvolé frankirati. — Rokopisi se ne vračajo. — Uredništvo in upravnništvo je v Gospodskih ulicah št. 12. Upravnistvu naj se blagovolijo pošiljati naročnine, reklamacije, oznanila, t. j. vse administrativne stvari.

Iz državnega zbora.

V sobotni seji došla je zbornici nota Buchovskega okrajnega sodišča, da se dovoli sodnijski postopati proti poslancu dr. Millerju zaradi prestopka zakona o živinski kugi. Potem je došel še zakonski načrt s katerim se podaljša zakon z dne 31. marca 1875 l. o začasnem oproščenju kolkarine in pristojbin, potem o olajšanem postopanju pri obravnavah zastran izbrisa manjših vsot iz zemljiških knjig.

Poslanec Popovski poročal je o zakonu gledé ukvartiranja bosenskih vojakov v tostranski državni polovici. Ta zakon pravo za pravo za nas nema nobenega pomena, pač pa za Ogersko. Po nekkih zakonih iz prejšnjega stoletja ne sme brez dovoljenja ogerskega državnega zbora stopiti nobena tuja vojska na ogerska tla. Zatorej so tudi vlani ugovarjali Ogrji, ko so se hotele bosenske čete skozi Hrvatsko, torej preko ozemlja krone sv. Štefana poslati na Dunaj. Zaradi ogerskih ugovorov so se potem morali vojaki iz Bosne poslati po morji v Trst od tam pa na Dunaj. Da pa ne bode več tacihi zaprek, je vlada ogerskemu državnemu zboru predložil omenjeni zakon. Zaradi paritete z Ogersko predložil se je tudi avstrijskemu državnemu zboru. Zakon vsprejel se je brez debate.

Poslanec Klucki je potem poročal o predlogi, s katero se veljavnost zakona z dne 27. aprila 1887. o preskrbovanju vojaških vdov in sirot razširi tudi na vdove in sirote vojaških oseb, ki so bile že 1887 l. v pokoji.

Poslanec Derschatta je obžaloval, da se veljavnost zakona ne razširi tudi na one vdove, katerih soprogi so omenjenega leta že bili mrtvi, in priporočal, da bi se predloga v tem zmislu premenila.

Poslanec Popovski je pa omenil težav, na katere je zakon zadel pri ogerski vladi. Če bi ga še razširili, bi ga ogerski državni zbor ne vsprejel.

Poslanec Jaques je predlagal resolucijo, da naj vlada v kratkem predloži novo predlogo, s katero se omenjenega zakona veljavnost razširi tudi na vdove in sirote častnikov, ki so do 1887. leta že umrli.

Vsprejel se je zakon, pa tudi Jaquesova resolucija. Potem je državni zbor nadaljeval posvetovanje o Roserjevem predlogu glede osnove državnega zdravstvenega urada. Prvi je spregovoril poslanec Neuber. Govoril je o sprijenih živilih. Pri Dunaji je nad 7000 kletij, v katerih bivajo ljudje. Otroci spe na sočivji, katero se drugi dan pelje na Dunaj na trg. Tako sočivje je pač prava delikatesa, ker se je malo omečilo. Velike sleparije godé se z mlekom, četrtnina otrok pomrje, ker uživa mleko nezdravih krav ali pa drugače sprijeno. Kakšno je surovo maslo, govornik neče praviti, da ne spridi gospodom slasti, kajti nihče bi ga ne jedel, če bi vedel, iz česa je stlačeno. Nadalje pripovedoval je ob umetnem vinu, katero se posebno na Dunaji znotraj mituice nareja, da ni treba plačevati užitnine. Umetna kava se dela iz prsti, apna in bobove moke. Koncem je govornik priporočal resolucijo, da se osnuje državni zavod za preiskavo živil.

Vitez Wiedersberg je proti osnovi državnega zdravstvenega urada, ker bi se s tem le uvel birokratični aparat. Tudi taka centralizacija v zdravstvenih zadevah ni umestna v Avstriji. Razmere v Nemčiji so drugačne, nego so v Avstriji. Znanstvene preiskave naj se izroče vseučiliščem. On ima tudi finančne pomislke proti osnovi tacega urada, kakršnega je nasvetoval dr. Roser.

Ko je še govoril poročevalec in tudi svaril pred preveliko gorečnostjo za Kochovo zdravilo, katero se je večkrat pri debati omenjalo, vsprejele so se resolucije, katere je nasvetoval odsek, potem pa resolucija poslanca Kindermana glede premembe učnega reda za medicince, resoluciji poslanca Roserja zastran priporočanja in prodaje tajnih zdravil ter shranitve razstrelil, resolucija poslanca Neuberja zastran osnove posebnega urada za preiskavo živil.

Državni zbor je sedaj prešel k posvetovanju o zakonu registrovanih pomočnih blagajnic. Proti zakonu je najprej govoril dr. Kaizl, ki vidi, da se daje policiji prevelika oblast. Dr. Spaček pa vidi več dobrih stvari pri predlaganem zakonu, ki bode koristil ne le delavcem, temveč tudi malim obrtnikom. Ker je bilo že precej pozno, se je obravnava prenehala.

Koncem se je poslanec Pininski stavil predlog z načrtom zakona, s katerim se uvedejo nekatere kazenske določbe glede podjetij za izseljevanje. Poslanec Reicher in tovariši interpeljujejo vlado zastran železnice po murski dolini. Poslanec Ebenhoch je pa interpeloval vlado zastran podpore nožarski industriji v Gorenji Avstriji.

Danes ima državni zbor zopet sejo. Na dnevnem redu je mej drugim budgetni provizorij. Bode li kaka debata pri tej priliki, se ne ve. Levica in desnica baje nameravata brez debate dovoliti provizorični budget. Le Mladočehi bi utegnili sprožiti debato. Če bodo ti začeli govoriti, bodo jim seveda tudi druge stranke odgovarjale.

Po deželnih zborih.

VII.

V Galiciji v deželnem zboru ni bilo posebnih dogodkov. Rusinom odrekala se je enakopravnost, in ni se jim dovolilo niti poročati v svojem jeziku, kakor v prejšnjih zasedanjih. Poljaki so po stari navadi kazali se nasprotnike Rusinom. Želje rusinske so se odbile, ali se je pa stvar skušala zavleči, kakor je baš ugajalo večini. Noben človek bi ne bil slutil, da se pripravljaja sprava mej poljskim in rusinskim narodom.

Ali za kulisami se je vender nekaj tacega snovalo. Rusinski politiki Romančuk, Teliševskij in Sječinski ter metropolit Sembratovič pogajali so se z vlado, in sicer na svojo roko, ne da bi bili drugi poslanci kaj vedeli o tem. Dognalo se je neko sporazumljenje, o katerem pa še ne vemo, kakšno da je. Le to vemo, da je vlada obljubila gledati na to, da nekaj več Rusinov pride v državni zbor in tudi morda nekaj več pravic dobi rusinski narod v šolskih zadevah.

Pri budgetni debati so omenjeni rusinski politiki razkrili, da se je nekaj za kulisami dogovarjalo. V svojih sicer precej nejasnih izjavah so se odrekli simpatijam Rusiji in zagotavljali lojalnost Avstriji in katoliški cerkvi. Pa pri tej debati se je pokazalo, da se omenjeni rusinski politiki neso pogajali v imenu rusinskega kluba, da celo klub za ta pogajanja vedel ni. Rusinski poslanec Antonjevič

LISTEK.

Lov na medvede.

Humoreska.

Spisal Cucurbitarius.

(Dalje.)

„Če bo dober koš, grem — lačen pa bi ne hodil rad za medvede“, odgovori Bazmus, tudi lovec, vender rajši z vilicami nego s puško, z nekakim poželjivim smehljajem ter skrči usta in zasrka tako, kakor da bi najžlahtnejšo pečenko obiral. Njegov trebušček pripoveduje, da je že marsikateri puranček v njem našel svoj grob.

„Pri moji veri“ pravi zopet Gerlajnik, ter udari s pestjo po mizi. „Če pridejo medvedje k meni — ti bodo proč —“

„Kaj se boš ti tako širokoustil, uboga muha!“ ga zavrne naš Pavle. „Bežal boš, kolikor te bodo pete nesle.“

„Veš kaj, Pavle — to je pa res — streljal bom, streljal gotovo, dvakrat, potem pa ne bom gledal, ali sem zadel, ali ne — zbežal bom bliskoma k sosedu — —“

„Če k meni pridejo medvedje“, dé Pavle, „bom tako sigurno dva ubil; — jaz streljam na 150 korakov tako, da ti zadenem piko na medvedu — tretjega bom pa tako s figo v zobe dregnil, da bo znak nazaj pal.“

Na te besede nastane splošen smeh, še naš Pavle se je prav srčno smejal, kar je pri njem redka prikazen. —

„Torej pijmo še jednega „štefana“ na medvedovo kožo!“

„Dobro, dobro, živeli medvedje!“

Ta „štefan“ pa ni imel dua, kajti natakalo se je iz njega do pozne noči.

Družba se razide. Grlajnik spremlja goste do vežnih vrat — kar ga Kozamernik potegne malo na stran ter mu šepeta na uho:

„Znaš — jaz grem na lov, ampak le pod tem pogojem, da bova midva skupaj stala — jaz sem oženjen — pa človeku se vender žena smili, — otroci. Ko bi se kaj zgodilo — jaz se nič ne bojim — prav nič, — pa se ne ve, kaj pride — medved je medved, razumiš, — le pod tem pogojem grem — mi je tudi žena tako rekla, s katero sem se posvetoval — pa ni treba tega nikomur povedati —“

„Ha, te ima“ norčuje se Gerlajnik. — „Pa naj bo, no, ker si ti — hočeva biti soseda — samo

glej, da se pred medvedmi ne boš tako ustrašil, kakor zadnjič pred zajcem — kar ves bled si pritekel k meni —“

„Ti pa glej, da ne boš zopet mej potjo buče streljal, kakor ti je navada —“

„Jih ni več — sicer pa“, se obrne proti družim, „klobase ste pač vsi seboj vzeli?“

„Smo“, zadoni od vseh strani.

„Torej na svidenje!“

Vsak jo maha proti svojemu domu.

Še ni dan zvonilo, ko že Kozamernik, od glave do nog oborožen, štrpica po mestu ter budi lovce. Skrbi mu neso dali spat.

„Je li Vaš gospod že ustal?“

„Ravnokar so od gospe slovo uzeli, pa so proti — —“

„He, Jaka, še spiš!“

„Koj!“

Prižge se luč, katero pa hitro nekdo upihne.

Nežni glas zadoni:

„Ne bo šel — ga glava boli —“

„A, tako — ti prokleti medvedje!“ — —

„Ustani, Janko, gremo!“

Nič odgovora.

„He, kvišku, ali ne čuješ!“

Vse tiho. Kozamernik začne razbijati — neko

Pariz. — Za Vaše milo vabilo srčno zahvalo. Živeli! Slava! in Na zdar! L. Leger.

Razun tega dobili smo daljšo čestitko od akad. društva „Sojuz“ iz Črnovic.

Domače stvari.

— (Ljudska šteta) vršila se bode kmalu. Zato pozivljemo rodoljube po deželi, da skrbno pazijo, kako se bodo župani in njih organi pri tem obnašali in da nam blagovoljno naznani imena onih gospodov županov, ki bodo tem povodom nemškutarili. Škoda bi bila, ko bi imena tacih mož ne prišla v javnost.

— (Slovensko gledališče.) K jutrajnji predstavi slušateljic in slušateljev dramatične šole omenjamo, da se predstava izimno prične točno ob 1/8. uri zvečer, a ne kakor navadno ob 7. uri. Ustopnice se dobivajo v čitalnični trafiki in zvečer pri blagajnici.

— (Konfiskacije.) Zadnja številka „Slov. Gospodarja“ bila je zaplenjena zaradi dopisa iz Ljutomerja „naši nemčurji“. V Zagrebu bili so te dni zaplenjeni isti dan vsi opozicijski listi. „Slov. Gospodar“ došel nam je v drugi izdaji, istotako hrvaški listi.

— (Iz odbora „Sokolovega“.) — Odbor „Sokola“ imel je sinoči sejo, da reši tekoče stvari ter stori sklepe zaradi občnega zboru in maškerade. — Sklenilo se je: 1. da se izreče zahvala čitalničnemu pevskemu zboru na petji pri piramidi „Sokolovi“ vernih duš dan na pokopališču; 2. da se izreče zahvala bratoma dr. Tekavčiču in Benčanu na rediteljstvu o Miklavževem večeru in zlasti še bratu Benčanu na uredbi telovadnih točk tega večera; 3. da se vzame na znanje ustanovitev strelskega odseka pod predsedstvom brata Zagorjana; 4. da se letošnji občni zbor skliče v 5. dan januarskega meseca v stekleni salon čitalnični in 5. da zaradi letošnjega kratkega predpusta še ta teden začne delovati pomnoženi odbor za maškarado. — Tudi je odbor z radostjo vzela na znanje, da so se storili prvi koraki za ustanovitev tamburaškega zboru „Sokolskega“ in da bode bržkone mogoče temu zboru nastopiti že prihodnjo spomlad, ako ne že celo o maškaradi.

— (Enketa za Latermanov drevored) oziroma za popravilo škode, katero je napravil zadnji vihar, sešla se je danes popoldne ob 3. uri na lici mesta, ter bode ukrenola potrebno, da se kolikor mogoče popravi in v prvotni red postavi lepo naše sprehajališče, ki je toliko trpelo vsled elementarne nege.

— (Strajk godcev.) Tukajšnje filharmonično društvo je v hudih škripah. Godci napovedali so namreč strajk, ker se jim je plača za večer nerazmerno znižala. Zaradi tega ne bode napovedanega koncerta, če se društveno vodstvo morda v poslednjem trenutku ne odloči, poslušati se orkestra, ki je bil naslikan v „Brusa“ poslednji številki.

— (Pod sodniškim sekvestrom.) Zloglasni hujskač in renegat J. Foresti in njegov zakoniti list „Deutsche Allgemeine Zeitung“, ki izhaja v Beljaku, stavljeni sta pod eksekutivni sodniški sekvester. Tako čitamo v uradni „Klagenfurter Zeitung“, ki prinaša dotično objavo.

— (Nov hrvaški list.) Po novem letu začel bode izhajati v Dubrovniku nov tednik pod naslovom: „Crvena Hrvatska“. Tako se je zvalo nekdanje dalmatinsko primorje. List bode imel nalogo širiti hrvaško zavest po vsej Dalmaciji. Veljal bode list za Dubrovnik 4 gld. na leto za ostala mesta 4 gld. 50 kr.

— (O kranjski domači industriji) piše Dunajska „Ausstellungs-Zeitung“: Na Kranjskem se v loškem in kranjskem okraju že več nego 500 let obširno goji izdelovanje domačega platna. Še sedaj, ko domači izdelki trpé vsled konkurence z bombazem in fabriškimi izdelki, je tu mnogo domačih tkalcev. Za domačo potrebo izdelujejo kmetje povsod še sami. Gorenjska izdeluje belo in barvano trakovino kot domač izdelek posebne kakovosti. Stara čipkarska industrija v Idriji in okolici se je v zadnjih dveh desetletjih zelo povzdignila. Že v deželi se mnogo čipek razproda, ker nosijo žene in dekleta pokrivala s čipkami obrobljena. Po Dunajski razstavi pa so našli izdelki te obrtnije novi pot in sedaj se teh čipek največ razproda na Dunaji. Od leta 1876. je v Idriji čipkarska šola, ki jo je usta-

novilo kupčijsko ministerstvo, na kateri se posebno skrbi za dobre izdelke in nove vzorce. Številno čipkam je v dvajsetih letih naraslo od 1000 na 3000. Letni zaslužek je v tem času narasel od 30.000 gld. na 150.000 gld. Pri veliki konkurenciji znaša dnevni zaslužek delavke 10 kr. do 35 kr. Čudno, da ta časopis o nobeni drugi hišni industriji na Kranjskem ne vé!

— (I. Ljubljansko uradniško konsumno društvo) imelo je v nedeljo izreden občni zbor, katerega se je udeležilo dva in trideset udov. Obravnavali so se predlogi o premembi društvenih pravil in preuredilo se je sedemnajst paragrafov deloma po nekoliko, deloma pa popolnoma. Zelo zanimiva debata je bila ob uprašnji, kako urediti, da se koristi, ki jih združega s svojim delovanjem doseže v jednom letu, razmerno razdele zadržnikom tako, kakor so se udeleževali pri nakupu konsumnega blaga ali pa pri uplačanju zadržnikov ulog. Dočim se je predlagalo, da se je pri tem treba posebno ozirati na one ude, kateri zlasti z izdatnim kupovanjem konsumnega blaga pripomorejo do večjega prometa in tako tudi do višjega dobička, kateri pa ne bi se nabiral do konca leta, ampak takoj porabil za znižanje tržnih cen konsumnega blaga, da bi se na ta način posebno ugodilo gospodinjam, katere najraje vidijo, da se jim korist društva takoj v nizkih cenah izkaže, — zagovarjali so drugi zborovalci predlog, da je pač treba gledati na to, da se kolikor mogoče tržne cene konsumnega blaga znižajo, vendar je pa tudi skrbeti za obrestovanje zadržnikov ulog, kajti te so prava podlaga društvenemu obstanku. V tem zmislu se je predlog tudi vsprejel. Občni zbor je nadalje sklenil, da se imajo društvena pravila v bodoče istotako v slovenskem originalu kakor v nemškem pri c. kr. oblastvu registrovati. V to svrhu se je pri zboru slovenski tekst pravil popolnoma uredil in odobril. Zborovanje, katero je vodil predsednik društvenega načelnštva, c. kr. deželni živinozdravnik gosp. Ivan Vagner, trajalo je skoro štiri ure.

— (Poštni muzej na Dunaji.) Posebna zanimivost bode prihodnje leto na Dunaji poštni muzej, katerega bode odprlo trgovinsko ministerstvo ob shodu evropskih poštarjev. Tudi Ljubljana bode poslala za ta muzej na Dunaj lepo delo, katero je ravnokar zvršil g. kustos Müller po trgovinskega ministerstva naročilu. To je rimska karta, ki kaže ceste in kraje, koder so nekdanji Rimljani po sedanjih avstrijskih tleh pošiljali svoje pošte in pomikalji zmagonosne čete. Po Peutingerjevi tabli, in rimskih itinerarij je izdelana ta stenska karta prav okusno in razločno. Gosp. dvorni založnik I. Matian je napravil lesen okvir, ki dela mojstru čast. Izrezljanih je vanj mnogo rimskih znamenj, od novcev, orožja zastav itd. Kdor se zanima za take reči, lahko pride to karto pogledat v deželni muzej Rudolfinum in sicer prihodnjo sredo, četrtek ali petek od 10—12 ure popoldne in pa od 2—4 ure popoldne, ako se zgleda pri kustosu muzeja.

— („Učiteljski Tovariš“ Glasilo „Slovenskega učiteljskega društva“ v Ljubljani) ima v 24. številki nastopno vsebino: Naznanilo in vabilo k rednemu občnemu zboru „Slovenskega učiteljskega društva“ v Ljubljani. O važnosti življenjskega zavarovanja z ozirom na slovensko učiteljstvo. — Kje je iskati vzrok, da se v šolah na deželi premalo goji šivanje in krpanje? — Uganka. Pomen, namen in metodična obravnava. — Knjiga Slovenska. — Književnost. — Vprašanja in odgovori. — Dopisi. — Društven vestnik. — Vestnik. — Uradni razpisi učiteljskih služeb.

— (Iz Ribnice na Dolenjskem) se nam piše 14. decembra: Včeraj priredili so tukajšnji gospodje v zvezi z vsemi odličnimi tržani semkaj došlemu državnemu in deželnemu poslancu prof. Fr. Šukljeju in gospodu deželnemu poslancu, okrajnemu sodniku Fr. Višnikarju, sijajno baklado v znamenje hvaležnosti za njihovo uspešno delovanje v korist tukajšnjemu okraju. Pri tej priliki izročil njima je slovesno g. župan in notar Fr. Erhouniz diplomi, kot častnima občnanoma Ribniške občine. V restavraciji g. A. Arkota, kjer so se potem vsi udeleženci baklade v prijeten večer zbrali, bil je posebno naudušeno vsprejet govor gospoda prof. Fr. Šukljeja o dolenjski železnici in pa zagotovilo gospoda Klemenčiča, višjega nadzornika državnih železnic in načelnika stavbinskega urada, za zgradbo dolenjskih železnic, da si bode v prijetno dolžnost štel, storiti kaj dobrega za svojo ožjo domovino.

— (Naznanilo in vabilo) k rednemu občnemu zboru „Slovenskega učiteljskega društva“ v Ljubljani, kateri bode dne 29. grudnia t. l. v magistratni dvorani Ljubljanski. Začetek točno ob 9. uri popoldne. Vspored: 1. Predsednikov govor. 1. Tajnikovo poročilo. 3. Blagajnikovo poročilo. 4. Volitev treh pregledovalcev računov. 5. Knjižničarjevo poročilo. 6. Prenaredba pravil glede na izdavanje društvenega glasila „Učiteljskega Tovariša“. 7. Nasveti (katere je vsaj dva dneva pred zborovanjem javiti odboru.) 8. Volitev 9 udov v odbor. 9. Predavanje g. Alojzija Luznika o didaktofonu. Ker je zborovanje velike važnosti, želi obilo udeležbo odbor.

— (Vabilo) na XXIII. letni občni zbor čitalnice Postojnske, ki bode v nedeljo dne 21. t. m. ob 4. uri popoldne v društvenih prostorih.

— (Vabilo) k občnemu zboru narodnega bralnega društva v Šmariji, kateri bode 21. decembra 1890. ob 2 1/2. uri popoldne v Turnčku z naslednjim vsprejemom: 1. Govor predsednika. 2. Poročila tajnika. 3. Pregled računa. 4. Določilo naročenja časopisov za leto 1891. 5. Posamezni nasveti. 6. Volitev novega odbora, t. j. 5 odbornikov, 2 namestnikov in 2 pregledovalcev računov. Odbor.

Telegrami „Slovenskemu Narodu“:

Dunaj 15. decembra. Bivši namestnik v Trstu baron Sisinio Pretis danes zvečer umrl.

Belgrad 15. decembra. Kraljica namerava sedaj potom pravde na podlagi srbskega državlanskega zakonika pridobiti pred sodiščem pravico, da bode smela občevati s sinom svojim. Njen zastopnik bode v kratkem pri Beligraskem civilnem sodišču uložil tožbo v tem zmislu. Skupščine perovodji, ki jej je izročil znano resolucijo, izjavila kraljica, da se bode tudi nadalje ptezala za svoje materinske pravice. Na drugi strani pa se čuje, da so regentje sklenili, ko bi kraljica deželi delala resne težave, pozvati jo, da ostavi Srbijo.

Peterburg 15. decembra. Višja naredba dovoljuje, da se smejo na vseučilišče v Helsingforsu vsprejemati ženske dijakinje. Vsak vsprejem pa potrebuje odobrenja vseučilišnega načelnika.

Berolin 15. decembra. „National-Zeitung“ javlja iz Rima: V Vatikanu je veliko skrbi, ker je hudi mrzaz papežu močno škodoval. Telesni zdravnik pravi, da se je treba pripravljeni na najhujše.

Novi Jork 15. decembra. Irška poslanca Justin Mac Cartby in Sextan odpotovala na Irsko.

Dunaj 16. decembra. Dedni veliki vojvoda luksemburški semkaj došel. Nadvojvoda Viljem pozdravil ga je na kolodvoru.

Budimpešta 16. decembra. „Egyertes“. Knez primas Simor včeraj došel, da bode današnji konferenci škofov predsedoval. Po vsprejemu semkaj došli škofov pogovarjal se je knez primas pol ure z ministerskim predsednikom glede objave inoverskih krstov in o stališču vlade v tem uprašnji.

Razne vesti.

* (Carjevo darilo.) Car ruski podaril je perzijskemu šahu 30 kirgiških konj, katere bode v kratkem odgnal oddekel kazakov v Teheran.

* (Henrik Sienkewicz.) slavni poljski pisatelj, pripravlja se na pot v istočno Afriko, kjer bode pisal nov večji roman iz življenja afriških robov.

* (Kochovo zdravilo.) Virhov se je izrazil proti ameriskemu časnkarju, da ni lahko izreči sodbe o Kochovi mezgi. Pri lišajih in tuberkulozi v grlu so se dosegli lepi uspehi, nevarno je pa zdravilo za otroke in osebe, pri katerih je sušica že precej napredovala.

* (Potres.) Iz Sarajeva javljajo, da je bil pretekli petek v noči v Konjici potres, ki je trajal pet sekund.

* (Znamenit banket) bil je te dni v Londonu. Vodil ga je lordmayor. Pogostili so 600 kaznjencev, ki so prestali kazen v Londonskih kaznilnicah. Pri tem banketu se je konstatovalo, da se je vsled raznih človekoljubnih naprav število zločincev v Londonu pomanjšalo za 32%.

* (Dober tek.) Mesar v Loir-et-Cher departementu je stavil, da sne 6 funtov teletnine vsak dan skozi celo leto. Stava znašala je 1500 frankov. Sedaj je minulo 10 mesecev in vsak dan je mesar pojel nad 6 funtov mesa, tako da ga je že pojedel 100 funtov več, nego je bilo dogovorjeno.

